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Systemleistung analysieren. Schwachstellen beseitigen. 

Effizienz dauerhaft sichern. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Warum Systemperformance im regulierten Umfeld kritisch ist 
 

Ein performantes Chromeleon™-System ist weit mehr als ein Komfortmerkmal. 

Verzögerungen und Instabilitäten beeinflussen die Produktivität im Labor direkt und können 

im schlimmsten Fall die Datenintegrität gefährden. Gleichzeitig stellt die Diagnose eines 

Chromeleon Client-Server-Systems hohe Anforderungen: Sie erfordert tiefes Fachwissen in 

der Chromeleon-Architektur, der IT-Infrastruktur und den zugrundeliegenden 

Datenbanksystemen. 

Qpliance verbindet genau diese Expertise und bietet Ihnen einen strukturierten, 

dokumentierten Diagnose-Prozess, mit klaren Ergebnissen und konkreten 

Handlungsempfehlungen. 

 

 

Unser Vorgehen: Strukturiert, tiefgreifend, dokumentiert 
 

Phase 1 – Analyse & Bestandsaufnahme 

• Einarbeitung in Ihre bestehende IT-Infrastruktur und Systemarchitektur 

• Review der vorhandenen Dokumentation (Systemkonfiguration, frühere 

Validierungsunterlagen) 

• Soll-/Ist-Abgleich anhand definierter Performance-Kriterien 

 

Phase 2 – Performance-Tests & Tiefenanalyse 

• Automatisierte und manuelle Performance-Tests unter realen Betriebsbedingungen 

• Prüfung der Chromeleon-Konfiguration auf systemkritische Schwachstellen 

• Analyse der Datenbankeinstellungen (SQL Server) auf Performance-Engpässe 

• Überprüfung des FileShare-Setups und der Netzwerkanbindung 

• Auswertung von Logdateien und Systemprotokollen 

 

Phase 3 – Report & Aktionsplan 

• Vollständige Auswertung aller gewonnenen Daten und Testergebnisse 

• Detaillierter schriftlicher Report mit klarer Priorisierung der Maßnahmen 

• Eindeutiger, umsetzbarer Aktionsplan zur nachhaltigen Systemverbesserung 

 

 

Ihr Nutzen 
 

✓ Fundierte Ursachenanalyse. Wir schauen uns Ihr System systematisch und aus 

verschiedenen Blickwinkeln an, um Engpässe und Schwachstellen bestmöglich 

einzugrenzen und verständlich aufzuzeigen. 

✓ Höhere User-Akzeptanz. Ein schnelles, stabiles System steigert die Zufriedenheit im 

gesamten Laborteam. 



 

✓ Investitionsschutz. Systemprobleme frühzeitig erkennen schützt vor teuren Ausfällen 

und Datenverlusten. 

✓ Nachhaltige Dokumentation. Alle Testergebnisse und Empfehlungen sind 

revisionssicher dokumentiert. 

✓ Audit-Sicherheit. Konfiguration und Performance-Nachweis als Bestandteil Ihrer CSV-

Dokumentation nutzbar. 

✓ Herstellerunabhängige Expertise. Wir beraten ausschließlich in Ihrem Interesse – ohne 

Bindung an einen Softwarehersteller.  

 

Bereit für den nächsten Schritt? 

Sprechen Sie mit uns, unverbindlich und auf Augenhöhe. Wir besprechen Ihre Situation, klären 

offene Fragen und zeigen Ihnen, wie ein Chromeleon Performance Diagnostic konkret für Ihr 

System ablaufen würde. 

 

 

Qpliance GmbH 

Marie-Curie-Str. 3 | 14656 Brieselang 

Tel.:  +49 (0) 3 32 32 46 47 43      

Mobil:  +49 (0) 163 2 04 49 22 

info@qpliance.com  

 


